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Tpehu paspen — A kareropuja

Pemurn jemnaumny

1
log,(2sinx cos x — 3 cos x) = 3 + logs(— cos x).

3
Ira je Behe: tg — uanm ctgg?
T

Hahu cBe npuponae 6pojese n 3a koje je N = 284211427 kpanpar npuponsor
Oopoja.

N3pauynaru mOBpuIMHY mapaJjiesorpaMa 4uje cy aujaroHase p m q (p > q) u
4uju je omTap yrao «.

Y paBHHU je 3amar KOHBekcan MHOTOyrao Ay AsAs... A, (n > 3) uuja crpanuna

ApAg41 mva nyssuny ap (App1 = Ap). Ako mpojernuja TOr MHOTOyIJIa Ha

npaBy Koja canp:ku crpanury AgAxi uMma mysxuny dy, TOKA3aTU A& BayKW
ai a2 Qn

o2y 459
d1+d2+ +dn>

Bpewme 3a panx 180 munyTa.



